

Područje istraživanja

Preduzeće je ekonomski subjekt u okviru koga se obavlja određena privredna djelatnost i aktivnost. Ima pravnu i ekonomsku samostalnost. To je složen ekonomski i organizacioni subjekt i predstavlja i istorijsku kategoriju.

Predmet rada je Saobraćajno preduzeće i sistem mjerenja rezultata rada.

Cilj rada je dati što cjelovitiji prikaz mjerenja rezultata rada u saobraćajnim preduzećima kao i način mjerenja rezultata rada.

Zadaci rada su što sažetije obraditi sistem mjerenja rezultata rada, sredstva, troškove i dobit u okviru funkcionisanja Saobraćajnog preduzeća.

U zadatke rada takođe, spada i što adekvatiji prikaz mjerenja rentabilnost, produktivnosti i ekonomičnosti u saobraćajom preduzeću.

Posmatrajući sa aspekta ekonomike poslovanja, preduzeće je osnovni ekonomski organizovani oblik poslovanja i ekonomske aktivnosti ljudi sa određenim definisanim ciljevima. To je oblik kolektivnog rada i aktivnosti, ekonomski i organizacioni subjekt u kome se ostvaraju reprodukcija i funkcionisanje raznovrsnih djelatnosti, procesa rada i međuljudskih odnosa. Ekonomski karakter preduzeća proizilazi upravo iz materijalne baze koju čine kapital i ljudski rad kao i ekonomske zakonitosti i principi.

Teorijska podloga za izradu seminarskog rada

Izvor podataka koji je korišten za izradu diplomskog rada bili su dostupna literatura kao i internet izvori, te adekvatna domaća stručna literatura. Prilikom prikupljanja potrebne literature za izradu svoga rada koristio sam, osim knjiga i članaka i različite izvore s Interneta, odnosno Internet pretraživanje vezano uz zadatu temu.

Metode obrade sadržaja

Pri izradi diplomskog rada korištene su sljedeće metode:

matematička metoda,

metoda deskripcije tj, opisna metoda,

koristimo i metodu generalizacije, budući da čitavu tematiku posmatramo uopšteno,

korištena je metoda dedukcije, dedukcija uvijek pretpostavlja poznavanje opštih znanja na osnovu kojih se saznaje ono posebno ili pojedinačno,

Induktivna metoda je systemska primjena induktivnog načina zaključivanja kojim se na osnovu analize pojedinačnih činjenica dolazi do zaključka o opštem sudu, od zapažanja konkretnih pojedinačnih slučajeva dolazi do opštih zaključaka.

Posmatranje i prikupljanje podataka kao jedna od metoda je planirana aktivnost čiji rezultat treba biti set podataka koji će omogućiti analiziranje pojave i donošenje zaključaka o tome kako se pojava ponaša.

Prikupljanje obezbijeduje osnovni, bazni materijal za dalje faze implementacije statističkog istraživanja i predstavlja temelj kvalitetne informacije (rezultata istraživanja) koja će nam pomoći da donesemo pravilnu odluku i riješimo problem, ono je dobro osmišljena i planirana aktivnost. Što znači da je metod prikupljanja podataka unaprijed izabran i u saglasnosti sa ciljem istraživanja. Prilikom izrade ovoga rada nisu postojala značajna ograničenja, jedino ograničenje prilikom pripreme ovog rada predstavljalo je nedostatak stručne literature.

Diplomski rad se sastoji od šest dijelova, zaključka i literature.

2. SREDSTVA U PREDUZEĆU

Pojam i vrste sredstava

Za izvršenje osnovne djelatnosti preduzeće pored kadrova mora da raspolaže i određenim sredstvima.

Veličina preduzeća, vrsta saobraćajne grane, tehničko-tehnološki nivo, opremljenost kapaciteta i tehnološki proces opredeljuju veličinu i vrstu sredstava.

----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU. -----

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com